



В Нефтекумском округе глава крестьянско-фермерского хозяйства подозревается в покушении на убийство двоюродного брата



Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего главы крестьянско-фермерского хозяйства. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, между семьями двоюродных братьев на протяжении длительного времени был конфликт на почве раздела сельскохозяйственных участков. Днем 19 ноября текущего года в ходе очередного конфликта подозреваемый не менее тринадцати раз выстрелил в голову и туловище потерпевшего из травматического оружия. От множественных пулевых ранений 33-летний мужчина упал на землю. После этого подозреваемый сел в автомобиль и покинул место происшествия, выкинув по пути оружие. Потерпевшего обнаружил его родной брат и отвез в больницу. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи мужчина остался жив.



После совершенного преступления подозреваемый от следствия скрылся, но позже самостоятельно решил обратиться в правоохранительные органы.

В настоящее время по ходатайству следователя СК России судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проведен осмотр места происшествия, проверка показаний на месте, назначен комплекс судебных экспертиз, проводятся иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



20 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1751347>